

# 信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2015年5月5日 星期二  
(乙未年三月十七 乙未年三月十八立夏)

第8535期 今日4版



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众账号 掌上信阳微信公众账号

中国移动 China Mobile

## 移动4G套餐 真心好用不贵哦

4G全国套餐,无长途、无漫游,全国主叫一个价,被叫免费,电话、上网全都有

4G 每月78元含500M流量,500分钟国内主叫,电话、上网全都有

4G 每月158元含2G流量,500分钟国内主叫,电话、上网全都有

套餐名称	套餐内容	套餐月费	套餐流量	套餐分钟	套餐短信	套餐其他
4G 78元	500M流量,500分钟国内主叫	78元	500M	500分钟	100条	无长途、无漫游
4G 158元	2G流量,500分钟国内主叫	158元	2G	500分钟	100条	无长途、无漫游

套餐名称	套餐内容	套餐月费	套餐流量	套餐分钟	套餐短信	套餐其他
4G 78元	500M流量,500分钟国内主叫	78元	500M	500分钟	100条	无长途、无漫游
4G 158元	2G流量,500分钟国内主叫	158元	2G	500分钟	100条	无长途、无漫游

★信阳移动营业厅手机卖场均可办理

国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博:@信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbszbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYXJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

郭瑞民在我市组织收看收听全省经济运行暨大气污染防治工作电视电话会议后强调

## 确保经济社会持续健康发展

本报讯(记者 程成)5月4日上午,全省经济运行暨大气污染防治工作电视电话会议在郑州召开。市领导郭瑞民、乔新江、冯鸣、李群茂、张明春在信阳分会场出席会议。

在认真收看收听全省电视电话会议后,我市接着召开会议。市委书记郭瑞民传达了省委书记郭庚茂4月27日在省委常委扩大会议上听取一季度全省经济运行情况汇报时的

讲话精神,并就做好当前我市经济运行工作和大气污染防治工作提出要求。郭瑞民强调,各级各部门一定要高度重视当前的经济形势和经济工作,切实按照省委、省政府的要求,把稳增长作为全局工作的突出任务来抓,确保全市经济社会持续健康发展。一是要努力。要知难而进,迎难而上,坚定信心,变中寻机,力争弯道超车,后来居上。每个单位

的主要领导都要递交目标责任书。二是要做事。市委、市政府决定在全市开展“解难题、促增长”百日攻坚行动。百日攻坚重点是发现问题,研究问题,解决问题。各级各单位要深入实际,仔细排查,有问题就要盯紧抓牢,绝不放过,能够解决的要立即解决,情况复杂的要集中攻坚,自身确实解决不了的要及时向上级报告。克难攻坚要体现在做事上,切不可当作口号喊。三是要求实效。“三严

三实”专题教育,一个重要方面就是要进一步明确干事创业的行为准则,促使我们树立正确的权力观、政绩观,出色地做好本职工作,创造经得起实践、人民和历史检验的实绩。在工作中,要坚决防止形式主义、官僚主义,突出问题导向,坚持求真务实,认真履职尽责,有效促进稳增长,持续保持我市的良好发展势头。关于大气污染防治工作,郭瑞民强调,要加大工作力度,推动各项

乔新江主持召开座谈会

## 分析研究当前经济和大气污染防治工作

本报讯(记者 黄锋)5月4日下午,市长乔新江主持召开座谈会,听取全市当前经济运行情况汇报,分析经济形势,研究部署下一阶段的经济工作和大气污染防治工作,安排“解难题、促增长”百日攻坚行动。

在听取了市发改委、市财政局、市工信委、市统计局、市商务局、市房管中心等单位关于当前经济运行工作情况汇报后,乔新江指出,当前全市经济运行总体平稳,一些主要经济指标增速继续位居全省前列,但经济下行压力加大,稳增长任务艰巨。乔新江要求,一要务必清醒认清形势。各级部门要高度重视、密切关注经济走势,更加突出问题导向,切实把握形势分析透,只有把问题找准,才能把措施抓实,及时发现和解决问题。同时,要坚定信心,看到我市经济发展态势没有改变,发展优势没有改变,发展机遇还在,发展潜力更大,干部群众想干事、干成事的精神状态很好。

## 我市表彰优秀青年和集体

刘国栋等出席

本报讯(见习记者 黄宁)5月4日上午,我市举办“青春信阳·学习‘四个全面’主题报告会”,隆重表彰第三届“信阳青年五四奖章”获奖个人、集体以及第二届信阳市“最美青工”。市领导刘国栋、高曙霞、谢天学、曹茂明出席活动并颁奖。

大会授予程书杨等21名青年“信阳青年五四奖章”荣誉称号,授予信阳市供水公司生产技术部技术室等10个集体“信阳青年五四奖章”荣誉称号,授予陈晓■等10名青年“最美青工”荣誉称号。报告会上,5位优秀青年代表分别结合全面建设小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全



5月2日上午,息县天香油用牡丹专业合作社的工人正在用新式除草机松土除草。该除草机的使用,不仅减轻了劳动强度,还大大改善了因使用化学药剂导致的环境污染。

余江 陈俊宇 摄



## 创建文明城市 必须凝聚共识

——二论持续求进创建全国文明城市

□本报评论员

刚刚荣获国家卫生城市称号,又要直追全国文明城市的崭新目标,这对于信阳来说,时间非常紧迫,任务极其繁重,我们必须凝聚共识,加压奋进;不获全胜,誓不收兵。

简单地讲,凝聚共识就是把共同的善法凝聚在一起,齐心协力,多做善事。当前,我市城市面貌发生了很大变化,但是,随着物质生活水平不断提高,人民群众对城市文明的要求也在不断提升。尤其是,经过八年努力创卫成功,加快建设提升城市文明水平,创建全国文明城市已成为全市人民提高生活质量、提升幸福指数的热切期盼。虽然创卫成功标志着八年前提出的六城联创目标圆满实现,但并不意味着提升城市建设管理水平就到了终点,所以,市委、市政府审时度势作出了创建全国文明城市的重要决策。由此可见,创建全国文明城市,不仅符合持续求进、务实发展、积极作为的工作总要求,而且符合全市广大人民群众的共同意愿,是一件惠民利民的大好事。

没有共识,我们就不可能取得创卫成功;离开共识,我们就不能创建全国文明城市。可以说,在全面建成小康社会的进程中,创建全国文明城市的出发点和落脚点,是为了信阳

的城市更美好、信阳的人民生活更幸福。相对我们过去开展的六城联创来说,创建全国文明城市既有基础建设的硬实力,又有科学管理的软实力;总体上需要又一次提升,时间上需要三年工夫,过程上需要一步一步往前走,这样才能干出实绩、干出成效。

实践证明,共识往往与缩小分歧相伴生。对待同一件事物,不同的人有不同的看法;即便是同一个人对待同一件事物,随着事物的发展变化也会改变原有的看法。针对城市建设中的好与差、城市管理中的优与劣,都要一个认同过程。只要我们围绕共同的目标,寻求认同的最大公约数,就能逐渐形成社会共识。如果各唱各的调,各走各的道,再好的愿望也难以实现,再好的目标也难以达到。

凝聚共识,才能积聚力量;积聚力量,才能加快创建。我们以创建全国文明城市引领工业化、城镇化建设,有利于持续向好翻身仗,加快实现弯道超车。只有全市上下牢固树立创建为民理念,不断强化提升意识,持续打造现代文明形象,才能推动信阳城市发展再上新台阶,人民群众才能享受到改革发展的新成果。

创建全国文明城市

## 争创全国文明城市 争当信阳文明市民

——致全体市民的一封信

亲爱的市民朋友们:

生态秀美、茶香四溢的信阳,是我们共同生活的家园。市委、市政府决定,从现在开始,用三年时间,争创全国文明城市,让我们的家园变得更加整洁、优美、文明、和谐。这是大家共同的心愿,也是每位市民的共同责任。

创建全国文明城市,关系到我们每位市民切身利益。作为这座城市的主人,您既是文明的建设者,更是文明的受益者。您的一言一行,体现城市的文明程度;您的一举一动,关乎城市的精神面貌;您的一笑一颦,代表城市的形象品质。您的积极

参与和大力支持,是我们创建全国文明城市成功的关键。希望我们从现在开始,积极行动起来,以创建全国文明城市为己任,从一言一行做起,从点滴小事做起,树立文明形象,维护城市荣誉,为创建全国文明城市添砖加瓦,增光添彩。为此,我们向全体市民发出倡议:

一、践行价值观,文明我先行。每位市民都要自觉践行社会主义核心价值观,深刻理解“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治、爱国、敬业、诚信、友善”24个字的深刻内涵,在社会做一个好公民,在单位做一名好职工,在家庭做一个好

成员。大力弘扬“学习雷锋、奉献他人、提升自己”的志愿服务理念,积极参与志愿服务活动。齐心协力“爱国守法、明礼诚信、团结友善、勤俭自强、敬业奉献”的良好社会风尚。

二、注重言和行,争做文明人。市民是城市的主体,市民素质决定着城市文明程度。每位市民都要自觉遵守《信阳市市民公约》,共同营造良好的社会环境,自觉维护公共场所文明:不随地吐痰,不大声喧哗,不损坏公物,不乱贴乱画,不乱扔杂物,不说不文明的话。自觉维护社区文明:不乱倒垃圾,不践踏花草,不乱搭乱建,不乱停乱放,不吵

架斗殴,邻里和睦,互帮互助。自觉维护交通文明:不乱穿马路,不闯红灯,不违章行车、停车,用语文明,无拒载现象,自觉排队候车,主动给老、弱、病、残、孕及怀抱婴儿者让座,友善耐心地回答他人提问。自觉维护经营文明:不违章占道,不乱摆摊设点,不欺诈骗客,明码标价,诚信经营。

三、信阳是我家,文明靠大家。无论您是高龄尊长,还是少年儿童,无论您是工农商学兵,还是来自东西南北中,只要工作生活在信阳这片热土上,您就是信阳大家庭的一员。我们真诚地希望全体市民朋友积极参与

与支持各项创建活动,让我们用爱心

召唤文明、弘扬正气、树立新风。

亲爱的市民朋友,您怎样,信阳便会怎样;您文明,信阳便会令人敬仰;您不凡,信阳会因您而伟大。您的每一份热情、每一份努力、每一份辛劳,都是对文明城市创建的极大贡献。让我们携起手来,说文明话,办文明事,做文明人,积极投身到创建全国文明城市活动中来,争做城市文明的实践者、传播者,同心协力,把信阳建设成文明、幸福、美丽、宜居的美好家园!

信阳市创建全国文明城市指挥部

2015年5月4日

## 金奖传百年 再续茶乡情

——信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会综述

□本报见习记者 黄宁

又是一年春好处,醉美申城茗飘香。四月申城的氤氲春色让人流连,信阳毛尖的袅袅茶香则令八方宾朋为之沉醉。中华茶历史源远流长,追本溯源,信阳毛尖亦是美丽传说的河蚌之珠。

5月3日,历时6天的信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会圆满落幕。一年一度的茶界盛事,世人的目光再次聚焦信阳,品茶论道,共襄盛举。

茶事活动 精彩纷呈

古有茶马古道互市贸易,今有

茶节盛会切磋交流。一次盛会不仅是名茶的博览,更是茶乡信阳奏响世界茶文化发祥地绿色崛起新篇章的生动体现。

百年茗香飘玉宇,四海宾朋聚信阳。本届茶文化节,恰逢信阳毛尖获巴拿马万国博览会金奖百年庆典,吸引了中国茶叶流通协会、中国国际茶文化研究会、海峡两岸茶业交流协会以及国内外茶商、参展商、茶专家纷沓而来。

8000平方米的茶博会展厅,200余家展商,来自海内外的近千名茶商将茶博会的精髓诠释得淋漓尽致。精美绝伦的茶艺术品,行云流水的茶艺表演,这里是四月申城最

好的去处。六大茶类、中国十大名茶、各种地方名优茶竞相亮相,茶具、茶工艺品、茶食品别具一格,特色展厅布置得匠心独运,徜徉其间,往来宾客无不为之陶醉。来自澳洲的茶商大卫首次漂洋过海来参加信阳茶文化节,品尝着信阳绿茶,他竖起了大拇指:“very good!”

2015年全国名优绿茶质量评比活动中,参与角逐并夺奖的西湖龙井、信阳毛尖、碧螺春、黄山毛峰等名茶,也让茶乡儿女体验到了不同茶文化交流所带来的新奇感受。

饮茶之风的盛行使人们对于茶具的挑选越来越“讲究”了,茶具博

览会上汇集了来自各地名家的“大手笔”,或典雅古朴,或简约大方,造型百变让人应接不暇。来自台湾的茶具参展商兴致勃勃地向记者展示了他们公司设计的特色茶具,“每个杯子的造型都有独特的含义,并且都是按照人体工学来设计的,省力!不信你试试看!”记者端起一只名为“攀登”的杯子,杯子四周无死角地与手掌贴合,让手感舒适度大为提升。

思想与观点的碰撞也是本次茶文化节活动的一大主题。春茶产销形势分析会提升茶行业专业管理水平,加强茶行业社团交流合作,推动茶产业持续健康发展是主题。中国茶商大会上,“新常态、

新业态、新机遇”让与会代表耳目一新,“互联网+”的发展转型模式也给“南茶北销,国茶外销”打开了新的探索路径。

节俭办会 劲吹新风

简约而不简单——这是连续参展十几年的信阳龙潭茶业公司负责人曹勇对今年茶文化节的最大感受。

诚如斯言,今年的茶文化节“亲民”了许多。往年的这一天,百花会的大场面常常使得会展中心前的道路水泄不通。同样是这一天,今年的茶文化节开幕式却低调了许多,一路上没有戒严,不见堵车。(下转02版)

茗汇茶配套平价商场 力争中原最低价 电话:0376-3200150 地址:羊山新区北环路国际茶城一号楼2楼

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 农行信阳分行助力信阳 创建全国文明城市 建设和谐美丽家园 www.abchina.com

责编:张国亮 审读:滕鹏 组版:彭惠